



В Назрановском межрайонном следственном отделе прошло межведомственное совещание по вопросам выявления и раскрытия преступлений в сфере топливно-энергетического комплекса.

В совещании, которое прошло под председательством его руководителя Цечоева И.К., с участием заместителя руководителя Северо-Кавказского управления Ростехнадзора Гиреева А.З., начальника Межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Ингушетия Берсанова А.М-Г. и других должностных лиц обсуждены вопросы взаимодействия Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Ингушетия, Северо-Кавказского управления Ростехнадзора и Межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Ингушетия. По результатам состоявшегося обсуждения, участниками межведомственного совещания принят ряд решений, направленных на повышение эффективности работы в указанном направлении на второе полугодие 2013 года.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641642>